INFORMACJA ADMINISTRATORA

Informacja o przetwarzaniu danych:
W związku z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679  
z 27 kwietnia 2016r.w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – RODO informujemy, że :

[bookmark: _GoBack]Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z rekrutacją na stanowisko: główny księgowy jest Zespół Szkolno-Przedszkolny Nr 9 w Bełchatowie, os. Dolnośląskie 204A, 
97-400 Bełchatów, tel. 44 6334680, e-mail: sp9@belchatow.pl reprezentowany przez Dyrektora Zespołu.
Część danych osobowych w Pani/Pana CV, jest przetwarzanych w oparciu o przepisy prawa (Kodeks pracy) i ich podanie jest konieczne do wzięcia udziału w rekrutacji. Pozostałe dane osobowe 
(np. wizerunek) przetwarzamy na podstawie dobrowolnej zgody, którą wyrażono wysyłając swoje zgłoszenie rekrutacyjne. Cofnięcie zgody pozostaje bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzamy w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane 
w ogłoszeniu przez okres nie dłuższy niż 3 miesiące od rozstrzygnięcia rekrutacji. A w przypadku uzyskania zatrudnienia staną się one częścią akt pracowniczych. Przetwarzane będą wyłącznie przez osoby upoważnione przez Zespół do przetwarzania danych osobowych..
Nie przekazujemy Pani/Pana danych osobowych innym podmiotom, nie poddajemy ich profilowaniu, ani też nie przekazujemy poza Europejski Obszar Gospodarczy.
Przysługują Pani/Panu następujące prawa związane z przetwarzaniem przez nas danych osobowych: prawo dostępu do swoich danych, w tym uzyskania ich kopii, sprostowania danych, żądania ich usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz przeniesienia danych o ile nie występują okoliczności ograniczające realizacje tych praw. 
Ma Pani/Pan także prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 

